
申訴時間 案由 處理說明 註

1090602

頻道名稱：中天新聞台

節目(廣告)名稱：中天新聞台

播出日期：109/05/30

播出時段：18:00~23:50

內容類型：新聞報導

申訴人認為不妥類別：內容不實、不公

申訴主旨  "20200530中天新聞　天雨路滑易「打水漂」

輪胎「胎紋」成關鍵"內容錯誤，可能造成民眾誤導。

申訴內容：https://www.youtube.com/watch?v=xoi8oNkt4_M

20200530中天新聞　天雨路滑易「打水漂」　輪胎「胎

紋」成關鍵　這則新聞裡面有在47秒處，有提到晴雨胎的

相關內容，但是呈現的圖片是全熱熔胎的PIRELLI

UPERCORSA V2型號的輪胎，明顯與事實不圖，疑似有誤

導消費者疑慮，重點在於記者根本沒查證就亂製作新聞，

而且對於輪胎的專業明顯不足，煩請該名記者多做點功課

再來發新聞。

申訴時間：109/06/01 07:56

預計完成時間：109/06/09

敬致 熱情觀眾: 非常感謝您來函提供的專業意見，我們會

將您的寶貴意見轉知同仁，並列為未來教育訓練的重要教

材。 再次謝謝您的來函，因為有您，讓中天新聞成為台灣

最貼近民心，和最優質的電視新聞台。 敬祝 順安 新聞部

敬上
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1090602

頻道名稱：中天新聞台

節目(廣告)名稱：中天新聞 天雨路滑易打水漂 輪胎胎紋成

關

播出日期：109/05/30

播出時段：16:00~16:10

內容類型：新聞報導

申訴人認為不妥類別：內容不實、不公

申訴主旨：輪胎類別有誤導民眾之疑

申訴內容：輪胎類別未經查證即報導，有誤導民眾選錯產

品之疑，以致該品牌代理商還需要出面解釋並提醒民眾切

勿選購錯產品，浪費社會資源

申訴時間：109/06/02 16:13

預計完成時間：109/06/09

敬致 熱情觀眾: 非常感謝您來函提供的寶貴意見，在此謹

向您說明，相關報導是依據採訪重機車業者所得資訊製作

，播出後經觀眾反饋發現問題，相關新聞亦將自網路移除

，另外，我們會將您的寶貴意見轉知同仁，並列為未來教

育訓練的重要教材。 再次謝謝您的來函，因為有您，讓中

天新聞成為台灣最貼近民心，和最優質的電視新聞台。 敬

祝 順安 新聞部 敬上

1090610

頻道名稱：中天綜合台

節目(廣告)名稱：節目

播出日期：109/06/09

播出時段：00:00~23:50

內容類型：綜合娛樂節目

申訴人認為不妥類別：針對特定頻道/節目/廣告內容、語言

用字表達個人想法

申訴主旨：希望推節目聯合冠名

申訴內容：3，4家廠商冠名同個節目

申訴時間：109/06/09 19:57

預計完成時間：109/06/17

謝謝您的建議



1090614

頻道名稱：中天綜合台

節目(廣告)名稱：Dd52

播出日期：109/06/13

播出時段：20:00~22:00

內容類型：綜合娛樂節目

申訴人認為不妥類別：針對特定頻道/節目/廣告內容、語言

用字表達個人想法

申訴主旨：為何只有置入愛爾麗和匙碗湯

申訴內容：沒有置入冰鎮和banfun

申訴時間：109/06/14 10:31

預計完成時間：109/06/21

多謝指教  

1090617

頻道名稱：中天新聞台

節目(廣告)名稱：新聞龍捲風

播出日期：109/06/11

播出時段：21:50~00:00

內容類型：政論談話性節目

申訴人認為不妥類別：內容不實、不公

申訴主旨：節目不僅不經查證還要告粉絲專頁

申訴內容：這一集播出的內容中，有一則針對日本女性藝

人之報導。該片段因為報導不符合事實而有網友在社群軟

體上將這段報導剪輯下來分享。該片段後來在youtube的版

本上被剪掉(網址：https://youtu.be/vcMiSDtVkA0，影片約

33:05秒處的影像很明顯是被切掉的)，並且該分享影片的粉

專遭到此電視台的打擊，原影片也遭到電視台的申訴而移

除。 這很明顯侵犯了社群平台上的言論自由，並且該電視

台此舉動有煙滅證據的意味在。希望能盡快處理。

申訴時間：109/06/17 00:48

預計完成時間：109/06/24

敬致 熱情觀眾: 常感謝您來函，來信提及「109/06/11日，

21:50~00:00時段內容中，有一則針對日本女性藝人之報

導」，經查109/06/11日該時段節目內容並無日本女藝人相

關討論。 再次謝謝您的來函，因為有您，讓中天新聞成為

台灣最貼近民心，和最優質的電視新聞台。 敬祝 順安 新

聞部 敬上



1090617

頻道名稱：中天綜合台

節目(廣告)名稱：節目

播出日期：109/06/09

播出時段：00:00~23:50

內容類型：綜合娛樂節目

申訴人認為不妥類別：針對特定頻道/節目/廣告內容、語言

用字表達個人想法

申訴主旨：希望推節目聯合冠名

申訴內容：3，4家廠商冠名同個節目

申訴時間：109/06/09 19:57

再申訴原因：無具體處理

再申訴內容：希望再推YouTube 節目聯合冠名3 4個廠商同

時冠同一個節目

再次申訴時間：109/06/17 16:28

預計完成時間：109/06/24

前次回覆內容：謝謝您的建議

再次謝謝您的建議



1090620

頻道名稱：中天綜合台

節目(廣告)名稱：Dd52

播出日期：109/06/13

播出時段：20:00~22:00

內容類型：綜合娛樂節目

申訴人認為不妥類別：針對特定頻道/節目/廣告內容、語言

用字表達個人想法

申訴主旨：為何只有置入愛爾麗和匙碗湯

申訴內容：沒有置入冰鎮和banfun

申訴時間：109/06/14 10:31

預計完成時間：109/06/21

再申訴原因：無具體處理

再申訴內容：希望YouTube 的電視節目可以學聲林之王、

dd52 的置入方式和冠名包括小大地球人請回答YouTube

再次申訴時間：109/06/20 19:28

預計完成時間：109/06/27

前次回覆內容：多謝指教

多謝指教 


